

ERRATA

EDITAL Nº 001/2013 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2013

Fica retificado o Edital nº001/2013 no que segue:

Onde se lê:

Psicólogo	01	Curso Superior em Psicologia	40h	3.564,00
-----------	----	---------------------------------	-----	----------

Leia-se:

Psicólogo	01	Curso Superior em Psicologia	20h	1.782,00
-----------	----	---------------------------------	-----	----------

Os demais dispositivos do Edital nº 001/2013 ficam inalterados.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IRAÍ-RS, em 19 de junho de 2013.

VOLMIR JOSÉ BIELSKI
Prefeito Municipal

Registre-se e Publique-se: